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ACTA DE LA SEXTA SESIÓN ORDINARIA 
DE CONCEJO MUNICIPAL 

26 DE FEBRERO DEL 2016 
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A veintiséis días del mes de febrero del año 2016, siendo las 10:20 horas, 
el señor Presidente del Concejo Municipal Don Luis Antonio Berwart Araya, 
da inicio a la Sexta Sesión Ordinaria del año 2016. Actúa como Ministro de Fe 

el Secretario Municipal el Sr. Jorge Morales !barra. 

Asisten los Sres. Concejales: 
Don Pablo Silva Pérez 
Don Mario González Maturana 
Doña Karol Muñoz Pérez 
Don Gabriel Bilbao Salinas 
Don Carlos Urzúa Morales 
Don Felipe Rivadeneira Troncoso 

~ 

~ 

~ 

La Tabla a tratar es la siguiente: 

LECTURA DE ACTAS 
No Hay 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA 
CORRESPONDENCIA DESPACHADA 

CUENTA COMISIONES 
CUENTA SR. PRESIDENTE DEL CONCEJO 
TEMAS: 
Avenimiento Causa Rol 7470 - 15LP. 
Subvenciones Municipales. 
Autorización Concejo Municipal de Propaganda Electoral en Plazas, 
Parques u otros Espacios Públicos, Elecciones 2016. 
INCIDENTES 

LECTURA DE ACTAS 

No hay. 

CORRESPONDENCIA RECIBIDA 

EMAIL CIRCULAR Nº 0136 DE FECHA 19 DE FEBRERO DE 2016 DE SEÑOR 
DIRECTOR REGIONAL (S) SERVICIO ELECTORAL 
A : ALCALDE Y CONCEJALES 
MAT. : AUTORIZACION DE PROPAGANDA ELECTORAL EN PLAZAS, 

PARQUES U OTROS ESPACIOS PUBLICOS, ELECCIONES 2016 
(SE ENTREGA COPIA A CADA CONCEJAL) 
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ORDINARIO Nº 38 DE FECHA 10 DE FEBRERO DE 2016 DE OFICINA DE 
FISCALIZACION MUNICIPAL 
A : ALCALDIA 
MAT. : DA RESPUESTA A SOLICITUD DE CONCEJO, SE REALIZARA 

LIMPIEZA EN EL SECTOR CALLEJON LAS PARCELAS, ANGOSTURA 

EL DIA 12 DE FEBRERO DE 2016 

(SE ENTREGA COPIA A CADA CONCEJAL) 

ORD. Nº 39 DE FECHA 10 DE FEBRERO DE 2016 DE SEÑOR OFICINA DE 
FISCALIZACION MUNICIPAL 
A : ALCALDIA 
MAT. : DA RESPUESTA A SOLICITUDES DEL CONCEJO, SE REALIZARA 

LIMPIEZA A PASTIZALES UBICADOS EN DOÑA GEORG IN A EL DIA 

15 DE FEBRERO DE 2016 
(SE ENTREGA COPIA A CADA CONCEJAL) 

COPIA OFICIO Nº 214 DE FECHA 16 DE FEBRERO DE 2016 DE SEÑOR 
ALCALDE DE LA COMUNA 
A : ADMINISTRADOR MUNCIPAL 
MAT. : AUTORIZA SOLICITUD DEL CONCEJO MUNICIPAL PARA QUE 

HIJOS DE FUNCIONARIOS REALICEN VISITA AL MUNICIPIO. 

(SE ENTREGA COPIA A CADA CONCEJAL) 

ORD. Nº 175 DE FECHA 24 DE FEBRERO DE 2016 DE SEÑOR SECRETARIO 
COMUNAL DE PLANIFICACION 
A : ALCALDE DE LA COMUNA 
MAT. : PRESENTA FICHAS DE SOLICITUD DE ORGANIZACIONES QUE 

POSTULAN A SUBVENCION MUNICIPAL AÑO 2016. 

(SE VIERON EN COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN, PROYECTO Y 
PRESUPUESTO REALIZADA ANTES DE CONCEJO) 

CORRESPONDENCIA DESPACHADA 

No hay. 

CUENTA COMISIONES 

El señor Presidente cede la palabra al Concejal señor Carlos Urzúa 
Morales Presidente de la Comisión de Planificación, Proyecto y Presupuesto 
para que proceda a leer el Acta correspondiente. 

El Concejal señor Urzúa señala que se realizó Comisión de Planificación, 
Proyecto y Presupuesto antes de esta sesión de Concejo, en donde se trató el 
Avenimiento Causa Rol 7470-lSLP y Subvenciones Municipales, en cuanto al 



3 

avenimiento una vez analizado y revisado los antecedentes expuestos por el 
señor Roberto Naranjo Sanhueza Asesor Jurídico, quien explicó que se debía a 
una denuncia por accidente en la vía pública del menor Tomás Saavedra 
Contreras, la Comisión acordó proponer al Concejo su aprobación. Las 
Subvenciones Municipales quedan pendientes hasta que las observaciones sean 
aclaradas por Secplac y Dirección de Administración y Finanzas. 

Cabe señalar que dicha Acta de Comisión se adjuntará a la Presente Acta 
de Sesión de Concejo Municipal. 

CUENTA SR. PRESIDENTE 

El señor Presidente informa que el día de ayer falleció el Ex Funcionario 
Municipal Saturnino Cáceres (Q.E.P.D.), a quien no tuvo el honor de conocer 
pero que es recordado por todos los funcionarios con mucho cariño. 

El Concejal señor Gabriel Bilbao Salinas solicita la palabra para rendir 
un Homenaje al Ex Funcionario, que a continuación procede a leer. 

PANEGIRICO A DON SATURNINO CACERES MORALES 

EL DÍA DE AYER FALLECIÓ DON SATURNINO CÁCERES MORALES. 

ESTE SEÑOR, PADRE, ESPOSO, CIUDADANO DE SAN FERNANDO, 
TRABAJÓ COMO AUXILIAR EN ESTA CASA MUNICIPAL POR MAS DE 
SESENTA AÑOS, EMPEZANDO A LOS 16 AÑOS EN LOS BAÑOS 

PÚBLICOS, LUEGO EN EL CEMENTERIO MUNICIPAL Y 

~ POSTERIORMENTE EN EL EDIFICIO MUNICIPAL (DESPUES DE 

HABERSE ACOGIDO A SU MERECIDO DESCANSO SEGUÍA 
CONCURRIENDO AL MUNICIPIO A SEGUIR SIRVIENDO). 

CA CERITO COMO CARIÑOSAMENTE ERA LLAMADO TUVO SIEMPRE LA 

MAYOR DISPOSICIÓN A QUE TODO FUNCIONARA BIEN. ERA 
PRÁCTICAMENTE UN SEGUNDO "ADMINISTRADOR EN EL SERVICIO 
INTERNO''. 

SENCILLO EN SUS MODALES. 

RESPETUOSO CON SUS COMPAÑEROS, PERO TAMBIÉN CON LOS 
USUARIOS Y AUTORIDADES. 

RESPONSABLE A CABAL/DAD. ERA EL PRIMERO EN LLEGAR Y EL 
ÚLTIMO EN SALIR. INCLUSO CONCURRÍA A LA CASA CONSISTORIAL 
LOS DÍAS SÁBADOS Y DOMINGOS O FESTIVOS. 
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CONOCIERON DE SU CARÁCTER, DE SU BONOMÍA ALCALDES COMO 

JOSÉ ESPÓSITO MARAÑÓN, AQUILES CORNEJO CORNEJO, JUAN 

CORTÉS LÓPEZ, JORGE URRUTIA BAUERLE, KARL KUASS 

BORNSCHEVER, GUSTAVO VALERRAMA CALVO, JUAN MOLINA 

ARRIAGADA, RAFAEL LÓPEZ BRIONES, JOSÉ FIGUEROA JORQUERA Y 

JUAN PAULO MOLINA CONTRERAS. 

ASÍ MISMO MUCHOS CONCEJALES Y REGIDORES QUE VALORARON SU 

VOLUNTAD Y COMPROMISO. 

CONOCIENDO A PARTE DE SU FAMILIA NO ME CABE LA MENOR DUDA 

QUE FUE UN EXCELENTE PADRE DE FAMILIA Y UN BUEN ESPOSO. 

CACERITO COMO SIEMPRE FUISTE LLAMADO, TU IMAGEN DE BUEN 

HOMBRE ... DE SERVIDOR PUBLICO ESTARÁ POR MUCHOS AÑOS EN 

EL EDIFICIO MUNICIPAL QUE TANTO SERVISTE Y AMASTE. 

EN EL DIA DE HOY TUS PASOS AL COMIENZO DE LA JORNADA SE HAN 

SENTIDOAGILES Y PRESTOS. 

HOY VIAJAS AL OTRO MUNICIPIO, A ESE QUE ES MÁS LUMINOSO Y 

TRANQUILO, VAS LLENO DE PAZ Y ARMONÍA. 

AHÍ ESTARÁ EL PADRE DIOS QUIEN CON UN ABRAZO INTERMINABLE 

TE ENTREGARÁ LAS MEDALLAS DE HIJO ILUSTRE Y CIUDADANO 

BUENO Y JUSTO. 

DESCANZA EN PAZ 

SATURNINO CACERES MORALES, CACERITO 

El señor Presidente agradece las sentidas palabras del Concejal hacia don 
Saturnino Cáceres Morales (Q.E.P.D.) 

El Concejal señor Felipe Rivadeneira Troncoso solicita al señor 
Presidente un minuto de silencio en memoria del Ex Funcionario Municipal. 

(MINUTO DE SILENCIO) 

El señor Presidente continúa con su cuenta informando que hoy viernes 
26 de febrero se realizará la Inauguración del Clasificatorio de Rodeo Zona 
Centro, a las 18:00 horas en la Medialuna de San Femando. 
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TEMAS: 

AVENIMIENTO 

El señor Presidente cede la palabra al señor Secretario Municipal para 
que informe al respecto. 

El Secretario Municipal señala que tal como fue informado en la cuenta 
de Comisión de Planificación, Proyecto y Presupuesto realizada el día de hoy 
antes de la Sesión, este Avenimiento es por una suma única y total de 
$250.000.- por Causa Rol Nº 7470-15LP, del Juzgado de Policía Local San 
Femando, correspondiente a denuncia por accidente en la vía pública (Parque 
Los Barrios), presentada por doña Nataly Contreras Ramírez en representación 
de su hijo, el menor Tomás Saavedra Contreras. Lo que una vez presentado por 
el Asesor Jurídico y analizada por la Comisión, esta acuerda proponer al 

(; Concejo Municipal su aprobación. 

El señor Presidente somete a votación del Concejo Municipal el 
Avenimiento por $250.000.- por Causa Rol Nº 7470-15LP, del Juzgado de 
Policía Local San Femando, correspondiente a denuncia por accidente en la vía 
pública, presentada por doña Nataly Contreras Ramírez en representación de su 
hijo, el menor Tomás Saavedra Contreras. 

CONCEJAL PABLO SILVA PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL MARIO GONZÁLEZ MATURANA, Aprueba 

CONCEJALA KAROL MUÑOZ PÉREZ, Aprueba 

CONCEJAL GABRIEL BILBAO SALINAS, Aprueba 

CONCEJAL CARLOS URZÚA MORALES, Aprueba 

CONCEJAL FELIPE RIV ADENEIRA TRONCOSO, Aprueba 

EL SEÑOR PRESIDENTE, Aprueba 

En consecuencia se aprueba por unanimidad, Avenimiento por 
$250.000.- por Causa Rol Nº 7470-15LP, del Juzgado de Policía Local San 
Femando, correspondiente a denuncia por accidente en la vía pública, 
presentada por doña Nataly Contreras Ramírez en representación de su hijo, el 
menor Tomás Saavedra Contreras. 
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~ PROPUESTA CONCEJO MUNICIPAL DE PROPAGANDA ELECTORAL 
EN PLAZAS, PARQUES U OTROS ESPACIOS PÚBLICOS, ELECCIONES 2016 

El señor Presidente cede la palabra al señor Secretario Municipal para 
que informe al respecto. 

El señor Secretario Municipal informa que se ha recepcionado Circular 
Nº 0136 del Servicio Electoral Regional en donde se solicita propuesta del 
Concejo Municipal, en conformidad a lo establecido en el artículo 32 de la Ley 
Nº 18. 700, que considere plazas, parques u otros espacios públicos existentes 
en la Comuna donde se pueda realizar propuesta electoral. Agrega que la fecha 
de respuesta debe ser a más tardar el día 09 de marzo de 2016, tal como se puede 
apreciar en documento entregado a cada Concejal más el listado de Plazas, 
Parques u otros espacios Públicos, que fue enviado al Servel mediante Ordinario 
Nº 261 de fecha 21 de diciembre de 2015 de la Dirección de Obras Municipales. 

Lo señores Concejales acuerdan dejar pendiente el tema para la próxima 
Sesión Ordinaria, con la finalidad de tratarlo en Comisión de Planificación, 
Proyecto y Presupuesto en donde se encuentre presente el señor Asesor Jurídico 
y aclare sobre el tema. 

El Concejal señor Pablo Silva consulta por las diversas paletas 
publicitarias que se han instalado en la ciudad, si existe un catastro y si se 
ocuparán en propaganda política. 

El señor Presidente informa que existe un convenio firmado y estas 
paletas son Municipales, mediante autorización pertinente. 

El Concejal señor Mario González señala que si estas paletas son públicas 
debieran pasar por Concejo Municipal. 

El señor Presidente indica que si se estima conveniente solicitará un 
pronunciamiento jurídico al respecto. 

El Concejal señor Carlos Urzúa señala que debe existir un permiso de 
publicidad al respecto. 

SUBVENCIONES MUNICIPALES 

El señor Presidente cede la palabra al Concejal señor Carlos Urzúa 
Morales Presidente de la Comisión de Planificación, Proyecto y Presupuesto 
para que informe sobre el tema. 
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El Concejal Urzúa informa que tal como se informó en la cuenta de la 
Comisión de Planificación, Proyecto y Presupuesto las solicitudes de 
Subvenciones Municipales quedaron pendientes hasta tratarlas en otra 
Comisión y aclarar temas con el Director de Administración y Finanzas y 
Secplac. 

INCIDENTES 

El Concejal señor Mario González Maturana: Solicita que se solucione a la 
brevedad el arreglo de luminarias de la Villa Lomas de Nincunlauta. Se adjunta 
carta. 

Señer 

luis lerwart 

Alcalde Ilustre Munici19alialad San Fernantl• 

Presente 

Por la presente, le solicitamos ver el estado de los 

siguientes postes del alumbrado público de nuestra población. 

Osasuna 679306 

Valencia 634209 

La Coruña 679362 

Malaga 682146 

Circunvalación 682136 

Palmas de Mallorca 634328 

682021 682137 649653 

~ 

Les agradecemos su apoyo constante, a con la idea de mejorar la 

poblac;ión. 

Presidenta Junta de Vecinos 

Laura Rosas 

Teléfono: 
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Requiere que fiscalización cite al dueño del terreno eriazo ubicado en la Villa 
Doña Georgina, para que éste realice el cierre y limpieza en el respectivo terreno 
ya que el Municipio ya realizó la limpieza de las veredas. 
Manifiesta el malestar de los vecinos del Campamento de la Población 18 de 
septiembre, quienes estuvieron una semana sin agua ya que el camión aljibe 
estaba malo, requiere que se vea la forma de solucionarlo a la brevedad y que 
cuando esto vuelva a ocurrir por algún desperfecto del camión, dar una buena 
respuesta desde la Oficina de Servicios Generales. Apoya la moción el Concejal 
señor Pablo Silva Pérez señalando que podría arrendarse otro camión cuando el 
aljibe Municipal esté en mal estado. 
Solicita que se envíe inspector de obras para que realice revisión de la obra de 
graderías de la Medialuna, y que se encuentre en óptimas condiciones para el 
Rodeo Clasificatorio. 
Requiere que se oficie al Ministerio de Transportes solicitando que semáforo de 
calle Curalí con Bernardo O'Higgins tenga mayor duración, ya que el taco que 
genera es demasiado. 

La Concejala señora Karol Muñoz Pérez: 
Reitera solicitud de cómo realizar rendición de los Seminarios y Capacitaciones 
a los que ha asistido. 
Solicita que se informe a los vecinos de los trabajos que se realizarán en la 
ciudad como los de Avda. Manso de Velasco, Maipú, etc. sobre todo si estos 
van a causar algún problema. 
Requiere saber si existe deuda de convenios con la Compañía General de 
Electricidad. 

El Concejal señor Gabriel Bilbao: Solicita que se pueda escuchar y apoyar a 
la Asociación de Transportes Urbanos (Micros) que hoy se encuentran en paro 
ya que se incorporará una nueva línea autorizada por el Ministerio de 
Transportes. 

Solicita corte de árbol ubicado en la esquina de la calle Valdivia con Tres 
Montes, ya que molesta para la visual de los vehículos. Y otro ubicado en la 
Villa Los Maitenes, Los Pinos Nº 913. 
Solicita mayor cantidad de semáforos para la ciudad, requiere que se realice un 
Proyecto para ampliar la red de semaforización. 

El Concejal señor Felipe Rivadeneira Troncoso: Reitera petición de 
contenedores de basura para los sectores Rurales. 
Insiste en realizar Proyecto para la construcción de una caletera por ambos lados 
del Río Antivero. 

Solicita que el Municipio se abastezca desde ya de materiales de construcción, 
frazadas, colchonetas, alimentos, etc. 
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El Concejal señor Pablo Silva: Solicita que se dé pronta respuesta a la solicitud 

del Comité de Adelanto de la Población San Femando. (Se adjunta carta). 

DE: Comité Mejoramiento 

Pob. San Fernando. 

A: SeñoL LUIS A. BERWART ARA YA 
Alcalde Ilustre Municipalidad 
San Fernando 

Sres. Concejales 
Ilustre Municipalidad 
San Fernando 

De nuestra consideración mediante la presente el comité de mejoramiento de la 
Pob. San Fernando, solicita respetuosamente a UD; otorgarnos en comodato la ·. 
sede de árbitros ubicada en calle Valdivia "lado multicancha y cancha de tenis 
Municipal" la ·cual se encuentra actualmente deshabitada. Esta solucionara la 
problemática que se nos presenta cuando realizamos nuestras reuniones sobre 
todo en invierno (actualmente las realizamo$ en los pasajes al aire libre o en 
alguna oficina ·parlamentaria). Además precisamos que nuestros socios y 
vecinos en su mayoría son adultos mayores; y por no tener un lugar físico no 
podemos postular a proyectos de alhajamiento de oficinas. 

Sr. Alcalde y Sres. Concejales esperamos una pronta solución confiados en su 
disposición de ayudar a las juntas y comités vecinales. 

Archivo Comité 

CC: Concejales 

Fono:72739147 

: Jefe Territorial Sr. J. Luis Quinteros. 
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Reitera la solicitud del monto de indemnizaciones realizadas a Funcionarios 
despedidos de la Corporación Municipal. 
Solicita que las máquinas de ejercicios ubicadas en Parque de Los barrios y 
Villa Bellavista sean reparadas y/o cambiadas, ya que muchas de estas se 
encuentran quebradas o le faltan piezas. 
Requiere información con respecto a documentación que ha sido entregada a 
Rector de la Universidad Regional, que avale la necesidad de tener la 
Universidad en San Femando. 
Reitera la consulta del número de alumnos matriculados a la fecha en los 
Colegios y Liceos Municipales de la Comuna. 
Requiere que se solicite a Carabineros mayor fiscalización de tránsito en el 
Centro de la ciudad. 

Sin otro tema que tratar, el señor Presidente cierra la sesión siendo las 
11 :45 horas. 

Para conformidad firman, 

PRESIDENTE D CONCEJO MUNICIPAL 

UNICIPAL 



, 

I MUNICIPALIDAD DE SAN FERNANDO 
CONCEJO MUNICIPAL 

ACTA REUNIÓN 
COMISIÓN DE PLANIFICACIÓN, PROYECTO Y PRESUPUESTO 

FEBRERO 26 DEL 2016 
SALÓN CONCEJO MUNICIPAL 

En San Femando, a 26 días del mes de febrero de 2016, siendo las 
09: 15 horas, se realiza Comision de Planificación, Proyecto y Presupuesto. 
Preside la reunión el Concejal Sr. Carlos Urzúa Morales, asisten los 
integrantes de la Comision, Concejales señores: Felipe Rivadeneira Troncoso, 
Gabriel Bilbao Salinas y la Concejala Sra. Karol Muñoz Perez, además asisten 
los Concejales Sres, Pablo Silva Perez y Mario González. 

Asiste además El Señor Roberto Naranjo Sanhueza Asesor Jurídico y el 
Secretario Municipal Señor Jorge Morales !barra. 

TEMAS: 
Avenimiento Causa 

- Subvenciones Municipales 

A VENIMINETO CAUSA 

El Señor Presidente de la Comision, cede la palabra al Señor 
Asesor Jurídico. 

~ El señor Naranjo Sanhueza informa que, tal como los Señores 
Concejales pueden apreciar en la documentación que les acaba de 
entregar, este avenimiento es por demanda: efectuada por la señora 
Nataly Contreras Ramírez por accidente sufrido por su hijo, que se 
encontraba jugando futbol en la multicancha de Parques los Barrios 
cayendo a un orificio de un metro de profundidad sufriendo lesiones 
de herida cortante en mentor neurológico normal por lo cual se ha 
llegado a un principio de avenimiento por la suma única y total de 
$250.000 correspondiente a gastos presentado por atención y 
curaciones y por no poder laborar ya que es una trabajadora 
independiente. 



Una vez atendidas por el Señor Abogado, las consultas realizadas 
por los Concejales, la Comisión acuerda proponer al Concejo la 
aprobación de este avenimiento. 

SUBVENCIONES MUNICIPALES 

El Concejal Mario González consulta si entre las subvenciones 
que se van a ver se encuentra la del Club de Puente Ne gro por la 
cancha de futbol y la subvención de los vecinos de la Rutina para el 
estanque para el agua. 

El Secretario Municipal indica que de acuerdo a lo conversado 
con el Club de Puente Negro, ellos van recién a presentar el 

C proyecto de Subvención Municipal y en cuanto a la Rutina al 
parecer ellos no han presentado proyecto este año. 

El señor presidente indica que son 6 las subvenciones que ha 
mandado Alcaldía, las que son las siguientes: 

Junta de Vecinos Nº 25 de Miraflores 

Nombre del proyecto: IV Fiesta de la Vendimia de pequeños productores, días 
8-9-1 O de abril 

Descripción del proyecto: consiste en dos días y dos noches de actividades 
gratuitas al público, en donde exponen presentaciones artísticas, culturales, 
gastronómicas y muestra de productos para celebrar la tradicional cosecha de 
uvas. 
Costo total 
Monto solicitado 
Aporte de la organización solicitante 

: $3.823.200 
: $3.473.200 
: $350.000 

Observación de Dirección de Administración y Finanzas: no específica que 
cubre la Organización, debiera ejecutarla el Municipio como fiesta 
costumbrista, la institución en los últimos dos años presentan rendición con 
vales de gastos dificultando la aceptación de la rendición, se ha subvencionado 
a la institución todos los años. 



Club Adulto Mayor Isla de Briones 
Nombre del proyecto: Sueño Cumplido 

Descripción del proyecto: queremos terminar de implementar nuestra sede ya 
que con los ingresos del Club, lo que juntamos es a base de cuotas mensuales 
y no nos alcanza para cubrir estas necesidades. 
Costo total : $892.660 

Monto solicitado 
Aporte de la organización solicitante 

: $850.000 
: $42.660 

Observación de Dirección de Administración y Finanzas: Se debe indicar 

claramente el aporte de la Organización. 

Club Folclórico Riberas del Claro 

Nombre del proyecto: Implementación de sala para ensayo 

Descripción del proyecto: Queremos implementar esta sala para un mejor 
funcionamiento y tener un lugar cómodo y acogedor para ensayar. 
Costo total : $1.325.420 
Monto solicitado : $1.200.000 
Aporte de la organización solicitante : $125.420 
Observación de Dirección de Administración y Finanzas: No específica donde 
se guardara el equipamiento, no indica que, puntualmente cubrirá la 
organización, no ha recibido subvención en años anteriores. 

C Agrupación Familiar Raíces Chilenas 

Nombre del proyecto: Arte y cultura local. 

Descripción del proyecto: Rescatar por intermedio de talleres de canto, danza 
y instrumentación folclórica, campesinos en el sector y nuestras raíces 
campesmas. 
Costo total 
Monto solicitado 
Aporte de la organización solicitante 

: $1.500.000 
: $1.000.000 
: $500.000 

Observación de Dirección de Administración y Finanzas: La Casa de la 
Cultura tiene talleres de folclor, que pueden cubrir esta demanda. 

Una vez analizada la subvención, la Comisión acuerda proponer al 
concejo su aprobación. 



Junta de Vecinos Villa Nativa 

Nombre del proyecto: Mejoramiento sede social 

Descripción del proyecto: Con los recursos obtenidos, se realizara el cierre 
perimetral de la sede social de la Villa Nativa, con materiales que perduren en 

el tiempo. 
Costo total : $904.000 
Monto solicitado : $904.000 
Aporte de la organización solicitante : $0 
Observación de Dirección de Administración y Finanzas: Debe acreditar 
propiedad del inmueble, la Organización no realiza ningún tipo de aporte. 

Club Adulto Mayor de Pensionados del IPS de San Fernando 

, Nombre del proyecto: Rescate de espacio común para adultos mayores 

Descripción del proyecto: colocación de piso de cerámica, colocación de cielo, 
pintar y pulir muros, todo en la sede social, para el buen desarrollo de la 
planificación de las actividades de nuestra organización. 
Costo total : $9.814.704 
Monto solicitado 
Aporte de la organización solicitante 

: $9.514.704 
: $300.000 

Observación de Dirección de Administración y Finanzas: especificar 
actividades y financiamiento, aporte de la organización. Además un Comodato 
presentado en donde la Municipalidad entrega el inmueble, dentro del 
comodato existe una clausula en que dice que todas las mejoras las 
realizara la Organización. 

Finalmente la Comision hace ver su molestia por la 
descoordinación entre los distintos departamentos del municipio ya 
que los proyectos de subvención que llegan al Concejo deben venir 
sin observaciones. Por esto se acordó realizar una reunión de 
Comision con la Dirección de Administración y Finanzas, Asesor 
Jurídico y Secpla. 



. . . ' 
Sin más temas que tratar se da por terminada la Comisión, 

siendo las 10:20 horas. 

~&><-'IÓN DE P ANIFICACIÓN 
TO Y PRES PUESTO 


